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DESCRIZIONE
Box doccia angolare con porta battente e parete fissa laterale, realizzata in vetro trasparente temperato da 8 mm, 
con trattamento easy-clean segnalato da apposite etichette. Altezza 200 cm, installazione reversibile, profili in 
alluminio cromato.
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65 620 - 640

70 670 - 690

75 720 - 740

80 770 - 790

85 820 - 840

90 870 - 890

PORTA MISURE A

B

A
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TABELLA MISURE REVERSIBILE

70 685 - 705

75 735 - 755

80 785 - 805

90 885 - 905

100 985 - 1005

110 1085 - 1105

120 1185 - 1205

PARETE FISSA MISURE B

min65-max120
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UTENSILI NECESSARI
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MONTAGGIO

1° PASSAGGIO

1.	 Verificare la messa in bolla del piatto 
doccia con il livello.

2.	 Poggiare i profili a muro ed utilizzare il 
livello per la messa a piombo .

3.	 Tracciare i fori a muro con la matita .
4.	 Praticare i fori a muro con il trapano.
5.	 Inserire il tassello a muro e avvitare le 

viti per fissare i profili.
     IMPORTANTE

è buona norma non montare i profili 
a ridosso del bordo esterno del piatto 
doccia, lasciare sempre circa 1 cm per 
un risultato estetico e funzionale otti-
male.
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2° PASSAGGIO

1.	 Inserire la guarnizione sotto la lastra del 
vetro fisso.

ATTENZIONE 
Il telaio sporge da un lato rispetto al vetro, 
la parte sporgente serve da sede per la 
guarnizione sotto-vetro, va dunque rivolta 
verso il basso.

3° PASSAGGIO

1.	 Applicare il silicone nell’insenatura del 
profilo ad angolo.

2.	 Inserire il vetro fisso all’interno del profilo 
ad angolo. 1
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4° PASSAGGIO

1.	 Inserire il vetro fisso dentro al profilo a 
muro.

2.	 Inserire la guarnizione a rotolo tra i due 
profili in alluminio.

5° PASSAGGIO

1.	 Posizionare la barra di tenuta sul vetro 
fisso.
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6° PASSAGGIO

1.	 Posizionare il supporto della barra di 
tenuta a muro e tracciare il foro con la 
matita.

2.	 Praticare il foro a muro con il trapano, 
inserire il tassello a muro e avvitare le 
viti per fissare il supporto.

3.	 Inserire la barra nel supporto e fissarla 
con la chiave esagonale.

4.	 Posizionare la Barra di tenuta sulla 
parete fissa, regolando l’estensione 
agendo sul telescopio.

5.	 Avvitare le viti per il fissaggio al vetro.
6.	 Fissare la barra con la chiave esago-

nale.
Nota: la barra di tenuta orizzontale è fon-
damentale per la corretta tenuta del box 
doccia , garantisce resistenza alle solleci-
tazioni sul vetro fisso.
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8° PASSAGGIO

1.	 Installare le guarnizioni magnetiche di 
chiusura nel vetro, partendo dal basso, 
se troppo lunga rifilarla dall’alto.

2.	 Installare la guarnizione di tenuta infe-
riore nel vetro, sagomandola ad hoc , 
per evitare che dia fastidio alla guarni-
zione calamita, salvaguardando l’aletta 
in modo che dia la corretta tenuta all’ac-
qua.
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7° PASSAGGIO

1.	 Come mostrato in figura procedere con 
l’installazione dell’anta nel profilo a muro.
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9° PASSAGGIO

1.	 Installare sul piatto il profilo di tenu-
ta in alluminio assieme ai supporti 
fissandoli con del silicone, non serve 
praticare dei fori.

Nota: le viti in dotazione si utilizzano in 
caso di montaggio filo pavimento.

1

H

10° PASSAGGIO

1.	 Praticare dei fori dal lato interno per 
bloccare la parete doccia e il profilo a 
muro tramite le viti 8x16. 

2.	 Coprire con la cover in alluminio.
IMPORTANTE: regolaggio massimo 2 cm 
per lato.
Nota: vanno praticati in totale 2 fori, 1 in alto 
e 1 in basso.
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11° PASSAGGIO

1.	 Inserire la cover decorativa sulla parte 
superiore dei profili a muro della porta.

2.	 Inserire la cover decorativa sulla parte 
superiore del profilo a muro della parete 
fissa.

12° PASSAGGIO

1.	 Installate la maniglia nel vetro (foro 
lato interno).

2.	 Sigillare con il silicone come in figura 
e attendere 24h.
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